

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant sa ukusom višnje 300ml

**Šifra proizvoda:** WATERG0039**Cena:** 1390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Unesite svet nezaboravnog osećaja sa **lubrikantom sa ukusom višnje**, koji će vaše trenutke učiniti još strastvenijim. Savršena kombinacija sastojaka u **Waterglide lubrikantu** donosi novu dimenziju uživanja koja će vas voditi na putovanje zadovoljstva koje nikada nećete zaboraviti. Ovaj proizvod nije samo obavezan dodatak vašem intimnom životu, već i neizostavni deo svake romantične večeri.

Pomoću **Waterglide lubrikanta**, istražite sve aspekte strasti i bliskosti sa partnerom. Njegova jedinstvena formula omogućava vam da uživajte u savršenoj glatkoći, pružajući vam osećaj lagane senzualnosti koja će vas odvesti do vrhunca zadovoljstva. Sa težinom od 0.35 kg, ovaj proizvod je stvoren za dugotrajnu upotrebu, omogućujući vam da svaki put uživajte u novom iskustvu. Uz neodoljiv miris višnje, **lubrikant** ne samo da podiže vašu intimnu igru, već i budi sva vaša čula, stvarajući ambijent koji vas poziva na istraživanje.

Privatnost je za nas izuzetno važna. Zato nudimo diskretnu dostavu svih naših proizvoda, uključujući i **Waterglide lubrikant**. Osim što ćete uživati u nezaboravnom iskustvu, ne morate brinuti o tome ko će videti vaš paket. Sve što želite, dolazi direktno na vaša vrata, bez ikakvog znaka da ste naručili nešto što može učiniti vaše trenutke posebnim. Naša online prodavnica je stvorena kako bi zadovoljila sve vaše potrebe u sexy shop industriji, nudeći vam različite proizvode koji će unaprediti vašu intimnost.

Ne propustite priliku da isprobate **lubrikant sa ukusom višnje** koji donosi osvežavajući dodir na vaše intimne trenutke. Bez obzira na to da li ste u vezi ili želite nešto posebno za sebe, ovaj lubrikant predstavlja savršen izbor. Niska cena nikako ne ugrožava kvalitet, što znači da možete uživati u vrhunskom iskustvu bez pritiska na svoj budžet. Ujedinite strast i kvalitet uz **Waterglide lubrikant** i otkrijte sve čari koje pruža.

Uživajte u svakom trenutku i ne zaboravite da svaki put kada upotrebite **lubrikant**, stvorite neponovljiv doživljaj koji će se ponavljati. Kada jednom osetite blagodeti ovog proizvoda, sigurni smo da će postati neizostavni deo vaše intimnosti. Neka vaša koža bude nežna i mirisna, dok istražujete sve dimenzije zadovoljstva koje **Waterglide** nudi.

Otkrijte zadovoljstvo koje donosi **Waterglide lubrikant**, i učinite svaki trenutak posebnim, ispunjenim strastvenim iskustvima i neodoljivim osećajem. Pripremite se za avanturu koja će vas ponovo i iznova vraćati po još, jer strast nikada ne bi trebala da prestane. Vaš put ka užitku počinje ovde - ne čekajte, dodajte **lubrikant sa ukusom višnje** u svoju kolekciju već danas!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant sa ukusom višnje 300ml WATERG0039
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Waterglide
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	4019514305200
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina WATERG0039-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="WATERG0039-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR